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Transcend стала лауреатом национальной премии и вошла в число 50 компаний, лидирующих по качеству своего патентного портфеля
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Компания Transcend Information, Inc. (Transcend ) с гордостью сообщает, что один из ее патентов на технологию запоминающего устройства, в ходе конкурса National Invention and Creation Award (NICA), проведенного патентным ведомством Тайваня, за свою инновационность был отмечен престижной «Серебряной медалью». Эта новейшая разработка в области схем и методов доступа к энергонезависимой памяти уже нашла свое применение в различных твердотельных накопителях Transcend, включая SSD промышленного применения.
National Invention and Creation Award — конкурс лучших тайваньских изобретений и разработок

Полученная в этом году «Серебряная медаль» стала четвертой наградой компании Transcend в рамках конкурса National Invention and Creation Award. Премией была отмечена инновационная технология, ускоряющая процесс управления блоками данных в твердотельных накопителях, за счет системы оценок, характеризующих историю использования и частоту выявления ошибок в каждом из этих сегментов. Это позволяет быстро классифицировать блоки, присваивая им соответствующие приоритеты. Кроме того, информация об отключенных блоках помещается в специальной таблице, что предотвращает запись в них новых данных, снижает вероятность появления ошибок чтения и продлевает срок службы накопителя.
На изобретение был выдан ключевой патент на Тайване, также оно было зарегистрировано в Китае и США. Данная технология уже нашла применение в конструкции контроллеров современных потребительских и промышленных твердотельных накопителей Transcend. 

50 тайваньских компаний, лидирующих по качеству своих зарегистрированных в США патентов

Согласно результатам опроса, проведенного институтом Science and Technology Law Institute of Taiwan и фирмой Ocean Tomo, LLC, Transcend вошла в число 50 тайваньских компаний, лидирующих по качеству своего портфеля выданных в США патентов. Transcend получила широкую известность в отрасли благодаря своим инновационным технологиям. В компании накоплен уже более чем 20-летний опыт в области технических разработок, а портфель ее интеллектуальной собственности насчитывает 73 зарегистрированных патента и 70 заявок на регистрацию. Как показало исследование, Transcend входит в число 50 лидирующих по качеству своих патентов тайваньских компаний.
Контактная информация 

Для получения более подробной информации и интервью, пожалуйста, обращайтесь по следующему адресу:

ivan plotnikov

VANOPL INC. 

DEVELOPMENT GROUP

03142 p.o. box 95, Kyiv, Ukraine

+74995051537
+380509377775 | ip@vanopl.com | skype: vanopl| ICQ: 47470830 |MSN: ip_ua@hotmail.com

О компании Transcend
  

Transcend является признанным в мире лидером среди производителей накопительных устройств и мультимедиа. Компания Transcend была основана 1988 году, и на данный момент предлагает полный спектр стандартных и проприетарных модулей памяти, флеш-памяти, USB флеш-накопителей, портативных жёстких дисков, твердотельных дисков, цифровых медиаплееров, кардридеров, а также мультимедиа-носителей. Transcend имеет производственные мощности на Тайване и в Китае, представительства в США, Великобритании, Германии, Нидерландах, Японии, Корее, на Тайване и в Китае. 
Для получения более подробной информации, пожалуйста, посетите http://ru.transcend-info.com  
Видео о компании Transcend: http://youtu.be/gvzseUhqNs8. 
